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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 П’ЯТДЕСЯТ ТРЕТЯ СЕСІЯ   

 
РІШЕННЯ 

 
“28” лютого 2019 року м.Старобільськ   №53/3 

  
Про результати виконання  Програми 
по запобіганню загибелі людей на 
водних об’єктах м.Старобільська на 
2018 рік  

 

            
Керуючись  п.12 ч.1 ст.26, ст.38 ЗУ “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, розпорядженням Президента України “Про невідкладні заходи щодо 
запобігання загибелі людей на водних об’єктах” від 17.07.2001 №190/2001-рп,  
постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 № 264 “Про 
затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних 
об’єктах”, заслухавши інформацію про хід виконання у 2018 році “Програма 
щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах м.Старобільська на 2018 
рік”, Старобільська міська рада Луганської області 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію про виконання у 2018 році Програми  щодо запобігання 
загибелі людей на водних об’єктах м.Старобільська на 2018 рік,  прийняти до 
відома (додаток №1). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 
Старобільської міської ради з питань економічного розвитку, бюджету, 
фінансів та комунальної власності та з питань інфраструктури міста. 

 
 
СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ,  
В.О. МІСЬКОГО ГОЛОВИ          (оригінал підписано)                С. О. БАРАБАШ 
   
 
 
 
 

                                
 

 

 

                            Додаток №1 

до рішення  Старобільської міської ради 
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 від 28.02.2019 № 53/3 

 
Інформація 

про  виконання в 2018 році Програми  щодо запобігання загибелі  людей на 
водних об’єктах м.Старобільська на 2018 рік 

  

На виконанняПрограми щодо запобігання загибелі людей на водних 
об’єктах м.Старобільська  та рішення виконавчого комітету Старобільської 
міської ради від 14 травня 2018 року №167«Про заходи щодо забезпечення 
пожежної  безпеки, санітарно – гігієнічних норм і попередження загибелі людей 
на водних об’єктах  в місцях масового відпочинку населення м. Старобільськ  у 
2018 році» та підводячи підсумки  виконаних робіт за 2018 рік, можна 
відмітити наступне: 

Протягом 2018 року проводилися роботи  
1.      Рішенням виконавчого комітету Старобільської міської ради від 14 

травня 2018 року №167 затверджене місце масового відпочинку населення м. 
Старобільська на р. Айдар міський пляж  в районі вулиць Набережна-Гаршина. 

2. Виконані заходи  у  підготовці  місця масового відпочинку населення 
м. Старобільська  на р. Айдар (міський пляж  в районі вулиць Набережна-
Гаршина.) до сезону купання, а саме: Комунальною установою «Обласна 
рятувально-водолазна служба» м.Рубіжне на суму — 4206,88грн. 

−       проведе  водолазне обстеження дна  акваторії пляжу; 
−       складена мапа вимірювання глибин акваторії пляжу. 
−       виданий паспорт підводної частини пляжу; 
−       виданий акт про усунення перешкод з дна акваторії пляжу; 
КП «Благоустрій м.Старобільськ»: 
-         облаштували пляж необхідними спорудами та обладнанням, для 

зручного та безпечних умов масового відпочинку населення м. Старобільська; 
−       підготували протипожежні та рятувальні засоби; 
3. Місця відпочинку населення м. Старобільська на р. Айдар:  в районі 

водолікарні,  в районі СТО, в районі вул. Павла Анорова, віднесли до 
заборонених  для купання. 

4. Старобільська міжрайонна філія ДУ (Луганський обласний 
лабораторний центр Міністерства Охорони Здоров’я України) регулярно 
проводила лабораторні обстеження якості води р. Айдар. 

 Міський пляж розташований  в районі вулиць Набережна-Гаршина 
закріплений за КП «Благоустрій м.Старобільськ» у 2018 році  був відкритим . 

Оплата робіт рятувальників на міському пляжі склала — 30072,08грн.   
 
 

Спеціаліст І категорії з питань 

ЖКГ та комунального майна            (оригінал підписано)         В. В. Луганський 


